
COMUNE DI CESENA 
______________________ 

  
     ASSESSORATO AI QUARTIERI 

 

QUARTIERE n. 2 “CESUOLA” 
 
 

 
VERBALE N. 8 - ANNO 2021 

 
 

 Il giorno 24.08.2021, alle ore 20.40, presso la sede di Quartiere in via 
I. Giovannini, 20 – Ponte Abbadesse con modalità in presenza a seguito di 
avviso scritto inviato in tempo utile ai consiglieri, in seconda convocazione, il  
 
 

CONSIGLIO DI QUARTIERE 
 

Presiede e verbalizza Amleto Gazza –  presidente di Quartiere 
 
Dall'appello nominale risultano presenti i Sig.: 
 
   Presenti       Cognome e nome dei consiglieri          Presenti        Cognome e nome dei consiglieri 

P BRIGANTI MONICA P MINOTTI ILENIA 

P BRIGHI DANIELE P SPINELLI MARIA 

P CORNA DOMINIQUE A VITALI SANZIO 

A D’AVENIA ANTONIO P ZATTONI ERMES 

P GAZZA AMLETO //           //                // 

P MARALDI EMILIO //           //                // 

P (presente); A (assente); AG (assente giustificato) 

 
X Constatata la legalità della riunione, in quanto presenti n. 8 consiglieri 
degli 11 assegnati al Consiglio e dei 10 in carica, il presidente dichiara aperta 
la seduta. 
 
� Constatato che non viene raggiunto il numero legale dei presenti il 

presidente alle ore ________ dichiara deserta la seduta che verrà 
riprogrammata in data da definirsi. 



ORDINE DEL GIORNO: 
1. Dimissione di un consigliere e sua sostituzione; 
2. Approvazione verbali delle due sedute precedenti;  
3. Nomina referente del Consiglio per il Comitato dei Quartieri; 
4. Richieste di utilizzo locali di Quartiere;  
5. Interventi di piccola manutenzione ordinaria; 
6. Inaugurazione della sede di quartiere: aggiornamenti; 
7. Varie ed eventuali; 
^^^^^^^^^^^^^^ 
 
PRIMO PUNTO 
Il Consiglio prende atto delle dimissioni presentate dalla consigliera Turci Elisa e della 
rinuncia alla carica del sig. Colombini Nicola, primo dei non eletti della medesima lista 
della consigliera dimissionaria. Si convalida pertanto quale nuovo consigliere la sig.ra 
Pepoli Giuseppina, assente all’odierno incontro. 
 
SECONDO PUNTO 
Approvato il verbale della riunione del 6 luglio 2021. 
Previa integrazione del secondo punto, si approva anche il verbale della riunione del 27 
luglio 2021. 
 
TERZO PUNTO 
Viene votata all’unanimità la nomina della consigliera Minotti Ilenia come referente del 
Consiglio per la partecipazione agli incontri del Comitato dei Quartieri. 
 
QUARTO PUNTO 
Si allega al presente verbale (allegato A) una lista di associazioni che hanno utilizzato la 
sede nella gestione precedente del quartiere per le quali si confermano le valutazioni circa 
le tariffe approvate dalla stessa gestione. Ci riserviamo di valutare ogni futura richiesta da 
parte di nuove associazioni. 
 
QUINTO PUNTO 
Interventi di piccola manutenzione ordinaria: 
1) Lampione non funzionante in via Vasto all’altezza del civico 95; 
2) Palo con catena nel piazzale Giovannini è caduto ed è da risistemare; 
3) In via Giorgio Bartolini, all’altezza del civico 19, illuminazione pubblica non 

funzionante; 
4) Cartello nella via Don Sturzo che dia indicazione di parcheggiare nell’area del cimitero; 
5) Pulizia del fosso stradale di via Sorrivoli nel tratto compreso fra via Falconara e Rio 

Eremo. 
 
SESTO PUNTO  
Il gestore economico Aidoru invierà domani ai consiglieri un documento riassuntivo delle 
specifiche tecniche di realizzazione del programma. 
 
SETTIMO PUNTO  
Il quartiere è stato contattato dai Quartieri Ravennate, Centro Urbano ed Oltre Savio che 
propongono di collegarsi e sostenere un progetto dell’associazione Barbablu nell’ambito 
del bando Con.Te.Sto del Comune di Cesena. 
 



Il presidente Gazza insieme al consigliere Brighi parteciperà ad una riunione di 
illustrazione da parte dei tecnici della Regione del progetto di messa in sicurezza idraulica 
del torrente Cesuola in previsione di un incontro pubblico da tenersi nel mese di settembre 
presso la sede del quartiere Cesuola. 
^^^^^^^^^^^^ 
La seduta è tolta alle ore 22.30. 
 
Allegati: A (elenco utilizzatori locali di quartiere). 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto. 
 
          IL PRESIDENTE 
                           Amleto Gazza 


